



Br:04/2-1-910/25-1567/1

P R E D L O G

13.10. 2025.godine

PLATFORMA

radne posjete ministra dijaspore Mirsada Azemovića Republici Sloveniji,

17-19. oktobra 2025. godine

OPŠTE INFORMACIJE

Ministar dijaspore Crne Gore, Mirsad Azemović, boraviće u radnoj posjeti Republici Sloveniji, u periodu od 17. do 19. oktobra 2025. godine.

Poziv za posjetu je uslijedio od strane Crnogorskog kulturnog društva „Komovi“ Maribor, povodom prisustva na manifestaciji „Dani Crne Gore u Sloveniji“. Ova trodnevna manifestacija, koja će se održati u Mariboru i koju je Ministarstvo dijaspore podržalo putem Javnog konkursa za sufinansiranje programa odnosno projekata u oblastima saradnje sa dijasporom-iseljenicima u 2025 . godini, predstavlja jedinstven most između Crne Gore i Slovenije, koje povezuje istorija, kultura i zajednička budućnost.

Planirano je da se ministar Azemović obrati na završnom centralnom događaju „Večeri tradicije, muzike i zajedništva“. Dodatno, manifestacija će okupiti veliki broj učesnika – crnogorske i slovenačke institucije, turističke organizacije, umjetnike, folklorne ansamble, udruženja i predstavnike dijaspore. Predstavlja priliku da se afirmiše kulturna i turistička ponuda Crne Gore, ali i da se jačaju veze između dvije države kroz saradnju na svim poljima.

ZNAČAJ POSJETE

Posjeta ministra dijaspore Mirsada Azemovića je od velike važnosti za pripadnike dijaspore-iseljenika u Republici Sloveniji, prije svega u dijelu jačanja veza matične države sa pripadnicima dijaspore-iseljenika u zemlji prijema. Osim toga, ova posjeta predstavlja simbol podrške predstavnicima dijaspore Crne Gore u njihovim naporima da očuvaju svoj identitet, običaje i kulturne vrijednosti, te otvaranje prostora za jačanje ekonomskih, obrazovnih, kulturnih i naučnih veza.

SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju čini ministar dijaspore.

Troškove posjete delegacije snosiće Ministarstvo dijaspore.

Zaključak vlade:

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj _____ 2025. godine razmotrila i utvrdila predlog platforme radne posjete ministra dijaspore Mirsada Azemovića Republici Sloveniji, 17-19. oktobra 2025. godine.

Članovi delegacije Ministarstva dijaspore su:

- ;Mirsad Azemović, ministar;
- Ajla Dervišević, načelnica u Direkciji za saradnju sa dijasporom u Regionu i Evropi;
- Denis Martinović, v.d. generralnog direktora Direktorata za saradnju sa dijasporom.

Troškove posjete delegacije snosi Ministarstvo dijaspore.

Obavezuje se Ministarstvo dijaspore da nakon službenog puta dostavi izvještaj.